
ASSOCIATION DE PARENTS D’ELEVES ECOLES SOURCES-MEUSE 

Procès verbal de l’assemblée générale du 23 septembre 2011 

 

1 : Rapport moral.(cf copie) 

 Voté et accepté à l’unanimité 

 

2 : Rapport financier. 

 Voté et accepté à l’unanimité 

 

3 : Mise à jour des cotisations. 

 Rappel de l’importance d’être adhérent. 

 

4 : Votes. 

Rapports  approuvés 

Mme Bellorti considérée comme démissionnaire (absence, sans justificatif, aux 3 derniers CA) 

Quorum vérifié avant les votes  

Tirage au sort d’un tiers des membres du CA : Sont désignés : Mmes Habémont, Thabourin, Crevisy E et C, Vautrin, 

Gaudry. 

Les membres sortants se représentent et sont réélus à l’unanimité. 

Le montant de la cotisation reste fixé à 10€, décision acceptée à l’unanimité. 

 

5 : Service de restauration. 

Présentation des bénévoles, du mode de fonctionnement 

Depuis la rentrée, 2 enfants fréquentent le service de restauration quotidiennement 

Le bureau propose que l’association offre une fois par mois le repas aux bénévoles qui surveillent le service de 

restauration. Proposition approuvée par l’AG. 

Avis de recherche : pour transport et pour garde. Mme Bolzinger propose de « prendre en charge » le créneau 

horaire de cantine jusqu’à Noël afin de soulager les bénévoles actuels qui ne sont plus que 3.. 

 

6 : Avenir des écoles. 

Mr Dupuy explique la situation actuelle : Cycle 2 déménagé à Saulxures suite à  la suppression d’un poste de chargé 

d’école par l’éducation nationale. Désormais, un seul enseignant fait fonction de directeur, (précédemment 2 postes 

chargés d’école). 

Mise en évidence d’un problème de transport subit par les élèves de Récourt. Mme Pensée est obligée de faire 2 

passages (comme au temps des 3 sites) car le bus ne peut contenir la totalité des enfants. Trop d’effectifs. Les 



parents ont déjà contacté la CCB, sans résultat.  L’association propose de réfléchir à une solution le mardi 27 

septembre, à 20h30, à la salle des fêtes d’Avrecourt. 

 

7 : Projets à venir. 

Présentation du menu du repas du 15 octobre prochain, des tarifs, et du choix du traiteur. 

Explication des grands principes de la bourse aux livres et aux jouets : stand de l’association à partir de dons, et 

vente de « mètre » aux particuliers ; 1
e
 le m (limité à 3m par personne) ; Mise en évidence du problème des 

invendus. 

Lire et faire lire, les acteurs de ce moment privilégié souhaitent poursuivre l’action menée, à Saulxures. 

Présentation de L’Echo des écoles, bulletin qui paraît 3 fois par an. 

Proposition de concertation au sein de la classe de C3 pour confectionner un logo personnel à l’association. 

Volonté du bureau d’échanger beaucoup plus avec les membres du CA, et de l’association en général. Proposition de 

diffuser les dates de réunion à l’ensemble des membres ainsi chacun décidera ou non d’y assister. 

 

8 : Questions diverses. 

Des remarques ont été faites sur la qualité du travail proposé par l’ATSEM du regroupement. Le bureau en fait part à 

l’assemblée, et il est décidé que les délégués de parents d’élèves   seront chargés de faire part de ces   remarques

au prochain conseil d’école. 

La question du financement d’un projet de classe « exceptionnel » est posée. L’état actuel des finances ne permet 

pas de faire un don à l’une des écoles. Il est rappelé que si le choix est fait de faire un don « spécial projet » à une 

classe en changeant de cycle chaque année, certains enfants seront lésés, se trouvant toujours dans le « mauvais 

cycle ». Il est proposé de fixer les gros projets sur un cycle spécifique, ainsi chaque année les enfants de ce cycle 

participeraient à une sortie plus importante, mais chacun y passerait une fois dans sa scolarité. 

 

Séance levée à 23h15. 

Les membres du CA se réuniront le mardi 4 octobre à 20h30, à la salle de fêtes de Dammartin, afin d’élire le nouveau 

bureau et de préparer les différentes manifestations. 

  

 


